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Oeppikég IowotnTeg

7.1 [Toon Oepuikn evépyela Ba ypelaotel va mpocseépovpe vy vo, Bepudvovpe €va kKOPo
Saotdocmv 10x10x10 cm® kotaokevaouévo and pmetév kotd 40 °C; (s1dict) Oepuoympnuixémyro
umetov: ¢, = 0.88J g K, morvémyra umetév: p =2 glem®)

Avonm:
, , 1AQ . . . ,
I'vopilovpe 61U C, = AT omov M 1 pélo Tov Beppovopevov cdpatoc, AQ n mTpoopepoUEVN
m
Oepuomta, AT n petafoAn g Oepuoxpacioc. H ocvvoiikry pala tov wofov Oa sivon
m=p-V= 2%1Oscm3 =2000g. Etot pmopobue va vmoloyicovpe TNV GLUVOAIKY Oeppukn
cm

gvépyelo Tov Ba ypelooTel:

AQ=m-c_-AT :2000g-0.88i-40K =70.4kJ
p gK

7.2 Tlboo ypévo Bo ypetootodpe ywoo va Bepudvovpe éva kopo Swaotdoemv 10x10x10 cm?
KOTAGKELAGHEVO omd pmetdv Katd 10 °C av ypnouuomolovpe pio. Oppoviiky avtictaon 1oyHog
Pr=1 kW, (e1d1x17 Oepuoywpnrixotnra purerov: ¢, = 0.88 J gt K, morvényro umetov: p =2 glem®)

Avonm:
. . 1AQ . . , .
['vopiCovpue Otu C, = AT omov M 1 pélo Tov Beppovopevov copatoc, AQ n mTpooeepouevn
m

Oepuomra, AT n petaforn g Oeppoxpaciag. H ovvolwkn palo tov wOfov Oa  elvan
g

m=p-V= 2—3103cm3 =2000g. 'Etot pmopodue va vmoAoyicovpe TNV GLUVOAIKY Oeppukn
cm

evépyeto mov Oa ypelooTet:

AQ=m-c,-AT =2000g -0.88%.10K =17.6kJ
g .
“Eto1 0 eMdiy1otog Xpovog (ayvoavtag mboveG ammAeleg K.T.A.) oL Oa ypelootel Yo va Bepudvoopie
v péla tov umetdév Ba sivor:
. AQ _17.6kJ
P, 1kJ/s

=17.6s

7.3  'Eoto 800 dcauevig Oeppomrag pe Oeppoxpacio 73 = 25 °C, T, = 10 °C avrictorya mov
yopiCovior amd vAkd mayovg L=10 cm. a) [1og 6a petafarietar  Oeppoxpacio oto vAkod; B) [Na
010, TY| OEpIIKTC oymyodTTag xovpe pory fepuotntoc Q <10 W/m?

Adon:

a) Epapuolovtag v e&icmon g Oepukng ayoyludttog o€ pio d1doTaoT] KOTAAYOVUE GE Lo
avaAVTIKNY oxéon Yo TV Bepuoxpacior:



D020

Q:—k-dT(X) = dT (x) :—9:const:T(x):—Igdx:—9x+C
dx dx k k k

omov k 1 Oeppukn ayoyipotnto (W m* K'l) oV VAIKOV, Q givon 1 pon Beppodtrog (W/mz) xon C
gtvon pio otabepd. v mopamdave avalvtikny oxéon 1 pon Beppomrog Q ko n otabepd C givon
dyvootol kot 6o VITOAOYIGTOVV A&lOTOIOVTOS TIS OplaKES GLVONKEG Tov TpoPAnuatos. ‘Etotl ota
6p1a Tov VAo (X = 0 kau X = L) yvopilovpe 611 T(0) =T, T(L) =T, ondte cuvolkd éyovpe:

T(O)=C=T,

Q T,-T

TX)=T,-(T,-T,)-
T(L):—?L+T1:T2:>Q:Tk =T00=T-(L-T;)

| >
2~

Anhaon 1 Beppokpocio eivol YpOUMIKN) CUVEAPTNON TN ATOCTUONG
Kol 0ev e€aptdTot amd To VAKO Tov £xovpe ypnoipomomoet. (PA. T,
Suthavod oynua) !

B) H pon Oepudmrog :Q pmopel va vmoroyiotel, 6mwg dei&ape

Tl — Tz

napondve and v oyéon Q = k .’Etol otV nepintwon mov e€gtalovpe:

Q <10W/m? :%k <10W/m* =k <

-10W /m?

17 12

Epopudlovrac yio tpée Ty = 25 °C, T, = 10 °C, kou wéyoc L = 10 cm maipvoope:
10cm W

<——_.10W/m? =0.067 —
(25-10) K m-K

74 Eoto ovo de€apevic Bepudmrog pe Beppokpaocieg 71, T2 mov ywpilovior omd yvdAvo
tolyopa mayovg L=3 cm evd n pon Oeppodtmrag sivar Q = 500 W/m?2. Tlow eivou n dpopd
Bepurokpaciog petad Tov 600 deaevav;

Oeparch oyewyiudtnro yoatiod: k = 0.93 Wm? K
(Oeppurcij aywyyudrnra y

Advon:
Epapuolovrtag v e&icmon g Oepukng ayoyipndmmrag o pia dtdctoon:

const
[

=dT(X)=- % dx= AT =T, -T,=T0)-T(L)=- dx:%L

_ .. 9T ()
Q=—k-—0

 —— o
=~ |O

omov k 1 Oeppy ayoyota (W m™ K1) tov viwon, Q sivor 1 pory Oepudtnrog (W/m?) kot C
elvar pio otabepd. Amd v mapomdve oxEoN UTOPOVUE VO VTOAOYICOLUE TNV dpopd
Bepurokpoaciog peta&d TV deCaEVOV:

2
AT_Q __500W/m

= 3-102m=16.1K
kK 0.93W/(m-K)
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Alvteg Aokioeig

75 'Eoto 80 de€opevic Oepudotntac pe Oeppokpacioa 71 = 80 °C, T, = 20 °C avtictorya mov
yopiCovior amd vAkd mayovg L=10 cm. a) [Iog 6o petafaiietar 1 Oeppoxpacio oto vAkd; B) Na
mota T Beprikng aywyotrog £xovpe pon Bepuotntag Q >100 W/m?

W

Amévtnon: a) T(X) :Tl—(Tl—Tz)-%, B) k 20.167W

7.6  Iloon Oepukn evépyeia Ba ypewaotel va mpocseépovpe vy va Oepudvoope éva koo
doTdoemv 20x20x20 cm® KOTOOKEVOGIEVO ano UmETOV KOTA 40 °C;
(e101xc) Oepuoywpnrixotnra pumerov: ¢, = 0.88 J gt K morvéryra pumetév: p =2 glem®)

Azmavenon: AQ=563.2kJ

7.7 'Eoto 0Vo deCapevég Oepudmrog pe Oeppoxpacieg 71, T2 mov ywpilovior amd ydAkivo
toiympo mwhyovg L= 5 cm evd 1 pon Bepudtnroc eivar Q = 2 kW/m Iow eivon n Stapopd:
Bepurokpaciog petad Tov 600 deaevav;

Osprury aywyuotnTo. yoAkov: k =50 W 1 K-l
(Geprarii aywywdrnro x m
Azmavinon: AT 22K

Téhog Acknoeowv Evotnrog



